Соревнования по мини-футболу, посвященные памяти наставника

Жизнь продолжается. Умурзаков Уктам Пардаевич уделял умственным способностям человека не меньше внимания, чем его физической культуре и спорту. Соревнования по мини-футболу, посвященные памяти Умурзакова У.П., прошли в спорткомплексе института. В них приняли участие профессорско-преподавательский состав института, родственники, дети и внуки наставника. Соревновались команда «Умурзакова», состоящая из внуков наставника, и команда института «Ирригатор».

Со вступительным словом соревнования открыл и.о.ректора, профессор Мирзаев Б.С. Он рассказал о вкладе Уктама Пардаевича в деятельность института и в создании этого спортивного поля. Благодаря мастерству, единству команда «Умурзакова» выиграла со счетом 7-5. Победителям вручили подарки, подготовленные руководством института. Вот названия двух команд, игравших на футбольном поле во время соревнований, и победителей номинаций.



×

Проректор Розимурат Чориев отметил, что соревнования, посвященные памяти Умурзакова У.П., ежегодно будут проводится по всем видам спорта.

×

×

Nº	команда «Умурзаков"а	No	команда «Ирригатор»
1	Умурзаков Диёр	1	Сулоймонов Шариф
2	Умурзаков Даврон	2	Йўлдашов Наврўз
3	Умурзаков Темур-Малик	3	Жуманов Озод
4	Насыров Самир	4	Шержанов Илёс
5	Матчанов Садам	5	Мухамедов Отабек
6	Усманов Мухтор	6	Рустамхонов Хамидхон
7	Усманов Яхьё	7	Жиянов Руслан

8

9

Тохтахунов Камол

Азизов Саидазиз

10 Умурзаков Эльёр (Тренер)

- 8 Нажимов Иброхим Норкобилов Мухиддин
- **9** (Тренер)
- 10 Махмудов Вохиджон (Хакам)

×

×

×

Пресс-служба ТИИИМСХ